

Predstava "Iglica" uskoro u Maloj sceni

ZAGREB - Predstava "Iglica" Lane Šarić, o tome kako se nositi s vlastitom osobnošću i kako tako različit od drugih biti prihvaćen u društvu, praižvest će se 31. siječnja kao prva ovogodišnja premijerna predstava zagrebačkog kazališta Mala

scena. U režiji Ivice Šimića, predstava je nastala u suradnji s Triko Cirkus Teatom iz Zagreba, čiji će članovi cirkuskim vještinama ispričati poetičnu priču o djevojčici koja od rođenja na sebi nosi iglice koje budu sve s kojima dolazi u dodir. (H)



U VIŠE OD 200 HRVATSKIH MUZEJA I GALERIJA PRIPREMA SE VELIKA TRADICIONALNA MUZEJSKA AKCIJA KOJA ĆE SE ODRŽATI U PETAK, 25. SIJEČNJA

NOĆ MUZEJA bogata a besplatna!



Plakat manifestacije

Važno je izaći u ovo zimsko tmurno vrijeme i družiti se s umjetnicima, kaže Marija Smolica, ravnateljica Zavičajnog muzeja Rovinja • U stotinu gradova završne su pripreme da bi se možda i nadmašio prošlogodišnji rekord od 325.000 posjetitelja, kažu u Hrvatskom muzejskom društvu

Dagmar ŠTEFANČIĆ

PULA - Uz besplatan ulaz u više od 200 hrvatskih muzeja, galerija i kulturnih ustanova idućeg petka, 25. siječnja, od 18 do 1 sat iza ponoći, obilježiti će se već tradicionalna, osma Noć muzeja. U stotinu gradova i mjesta u tijeku su završne pripreme da bi se dosegao, a možda i nadmašio prošlogodišnji rekord od 325.000 posjetitelja, kažu predstavnici organizatora - Hrvatskog muzejskog društva.

U vrijednu manifestaciju i ovaj su se put uključili i brojni pulski i istarski muzeji koji za naredni petak organiziraju niz izložbi, pedagoških radionica, predavanja, koncerata, okruglih stolova, stručnih vodstva, performansa, promocija, druženja s umjetnicima...

Pulski muzeji koordinirano organiziraju ovu manifestaciju, i to na sedam kulturnih lokacija: Arheološki muzej Istre, Augustov hram, amfiteatar, Sveta Srca, Sveučilište Jurja Dobrile, Muzej suvremene umjetnosti Istre te Povijesni i pomorski muzej Istre.

Crteži Pietra Nobilea

U 18 sati u lapidariju Arheološkog muzeja Istre priprema se koncert klasične glazbe, a sat i pol kasnije u Augustovom hramu, uz stručno vođenje, organizirana je izložba autorice dr. Kristine Mihovilić "Tajna groba". U 20 sati je u Muzejsko-galerijskom prostoru Sveta Srca na rasporedu izložba crteža Pietra Nobilea, a u 21.30 u amfiteatru je jazz koncert zasad nepoznatih izvođača.

Prvi se put u manifestaciju uključuje i Sveučilišna knjižnica Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, i to na dvije



Prošle godine u Svetim Srcima - Hrvatski Apoksiomen

lokacije: u 18 sati je u spomen-sobi Mije Mirkovića osigurano stručno vođenje kroz ostavštinu Eduarda Čalića, dok se u Spomen-sobi (rodnoj kući) skladateljica Antonija Smareglie (Augustov prolaz, do trga Forum), u 19 sati predstavljaju prijevodi knjige Paola Petronija "Antonio Smareglia: život i skladateljski opus". Pola sata kasnije u istom prostoru je na rasporedu glazbeni program iz opusa A. Smareglie, u suradnji s Odjelom za glazbu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Lica iz prošlosti Krnice

U Povijesnoj i pomorskom muzeju Istre na Kaštelu u petak u 18.30 izložba je fotografija "Lica iz prošlosti Krnice kroz objektiv Antona Škabića". U organiza-

ciji, pak, Muzeja suvremene umjetnosti Istre u 18 sati je ambijentalna videoinstalacija na lokaciji garaža Giar-

Art, ali i kolači i kuhano vino

U Zavičajnom muzeju Poreštine - Museo del territorio parentino, u petak u 16 sati održat će se dječja radionica izrade lampiona "I bi svjetlo", da bi se dva sata kasnije otvorio izlog baštine "Lux Parentina: izbor rasvjetnih tijela iz muzejskog fonda" te prikazali radovi s dječje radionice.

Od 19 do 21 sat ide se u "Lov na skriveno blago po porečkim ulicama", u pohod s bakljama. U istom se razdoblju u muzeju može pogledati porečka fotografska baština Fototeka Polesini, a od 21 do 22 sata porečka filmska baština, izbor filmova s temom Poreča. Od 22 sata do 1 sat iza ponoći održat će se koncert dua Kashmir acoustic, Cijelu večer ljudi će se moći družiti uz kolače, kavu, čaj i kuhano vino.

Program u Novigradu

Buzetski Zavičajni muzej također priprema program za Noć muzeja, labinski Narodni muzej neće sudjelovati u tom programu, a novigradski Lapidarium nakon potrage za blagom i programu posvećenom puzzlama, organizira izložba fotografskih i grafičkih radova "Portret, autorportret i ljudska figura - tradicionalni motivi u zbirci moderne i suvremene umjetnosti". Uz izložbu upriličit će se i nagradna igra. Svi posjetitelji manifestacije koji od 18 - 20 sati ispune kupon sudjeluju u nagradnom izvlačenju koje će se održati u 20 sati. Dobitnika nagrade u nastavku večeri očekuje live - portretiranje u prostorima muzeja s potpisom novigradskog umjetnika i karikaturista Stelija Pauletića. U 20.30 sati nastupa etnoskupina Veja.

Tajna misterioznog pulskog groba?

U Noći muzeja u 19.30 sati u Augustovom hramu bit će otvorena zanimljiva i intrigantna izložba autorice dr. Kristine Mihovilić "Tajna groba". Davne 1901. godine kopalo se iza Herkulovih vrata, na prostoru današnje terase Circola, sjedišta Zajednice Talijana, za potrebe izgradnje skladišta leda. Iskopom za buduće skladište leda, na dubini od dva metra, naišlo se na pločnik od sivog kamena pješčenjaka, sličnom dijelu koji je u novije vrijeme iskopan i prezentiran uz stepenice koje vode na terasu Circola. Radi se o lastrikatu - popločenju rimske prometnice, uz i pod kojim je bio temeljen jedan rimski objekt.

Ispod tog pločnika nalaze se prapovijesni slojevi, sve do matične stijene, koja se nalazi na dubini 3,60 metra od tadašnje površine terase. Prema tome, dublji prapovijesni slojevi s dijelom nekropole već su bili oštećeni rimskim građevinama. Srećom, čini se da je jedan grob sa zarom ostao netaknut. Nakon toga, o nalazu groba iza Herkulovih vrata više se ništa posebno nije čulo.

Zaboravljeni sanduk je iz mračnog i vlažnog podruma prenesen u laboratorij - restauratorsku radionicu Arheološkog muzeja Istre, gdje se tek nedavno započelo otkrivanje pravi sadržaj. Bogato ukrašena posuda - grobna žara - ne razlikuje se posebno od mnogobrojnih posuda s pulske nekropole, međutim, sadržaj je bio sasvim neočekivan.

skari na rasporedu prva izložba fundusa Muzeja suvremene Istre. Od 21 sat nadalje u istom prostoru je DJ party.

Marija Smolica, ravnateljica Zavičajnog muzeja Rovinja kaže da nisu organizirali poseban program već da pozivaju sve prijatelje suradnike s edukativnih radionica i sve zainteresirane građane da dodu te večeri u muzej. Imat će stručna vođenja po postavima "Hrvatska moderna", "Stari majstori", "Obitelj Huttrott", kao i "Kuhinja none Fiume", a bit će i specijaliteti i kuhano vino.

- Cilj je da u ovo zimsko tmurno vrijeme ljudi izadu na druženje s umjetnicima. Ništa posebno, zabave radi,

kaže Marija Smolica, ravnateljica Zavičajnog muzeja Rovinja.

Pletenje mreža

U Umagu će se Noć muzeja održati u prostorima umaškog Pučkog otvorenog učilišta učilišta "Ante Babić" jer se zgrada muzeja obnavlja. U 19 sati će Diego Makovac održati radionicu "Pletenje ribarskih mreža", u 20 sati osigurano je stručno vodstvo za izložbu "Savudrija, putovanje u prošlost", u 20.40 će se najaviti vrijedan, višegodišnji projekt "Život s morem - materijalna i nematerijalna baština ribarstva i plovidbe u Umaškom akvatoriju". Tijekom večeri bit će najavljene i edukativne radionice o veslanju na Crofishu, moći će se pogledati video o povijesnoj regiji Venecija, stručnjaci će govoriti o savudrijskoj batani, savudrijskom svjetioniku, podmorskim lokalitetima, kao i o najstarijem brodu Jadrana u Zambrotiji 4.000 godina prije Krista.

Etnografski muzej Istre u Pazinu zbog vremenskih prilika nije u mogućnosti sudjelovati u programu.

- Pokušali smo, ali je u Kaštelu je prehladno, neovisno o grijanju. Tu smo limitirani. Mi smo više orijentirani na Noć muzeja u svibnju jer nam tada to vremenski uvjeti dozvoljavaju, rekla je muzejska pedagoginja Mirjana Margetić.

Zoran ANGELESKI